
№№88 ((9922))
ВВііввттоорроокк,, 44 ггрруудднняя 22001188 ррооккуу
ВВИИДДААЄЄТТЬЬССЯЯ ЗЗ 22000088 РРООККУУ

Шановні колеги!
Сьогодні основним капіталом і

найважливішим фактором успішної
діяльності будьякої організації є люди –
працівники з невичерпним інтелек
туальним потенціалом. Створення
умов для професійного, наукового і
творчого зростання молоді – найнадій
ніша інвестиція у майбутнє.

У зв’язку з цим все важливішого зна
чення набуває участь курсантів і сту
дентів у роботі органів студентського
самоврядування. Цей досвід допомагає
зрозуміти всю складність людських

стосунків, сформувати власну соціальну позицію та реалізувати лідерські
здібності.

У Херсонській державній морській академії надають всебічну підтримку
молодим людям, яких вирізняє сміливість задумів і готовність працювати
над їх втіленням, адже морська індустрія потребує особистостей компе
тентних, високоморальних, здатних приймати складні рішення і нести за
них відповідальність.

Тиждень студентського самоврядування – це ефективний інструмент
розвитку діалогу між курсантською молоддю, професорськовикладацьким
колективом закладу та його керівництвом. Упевнений, що він подарує всім
учасникам цікаве і корисне спілкування, дасть можливість знайти друзів та
однодумців.

Бажаю вам плідної роботи, добра й успіхів у розвитку творчих ініціатив
на благо нашої академії!

З повагою,

ректор ХДМА, доктор педагогічних наук В. В. Чернявський
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Розпочався Тиждень зуст
річчю курсантського акти

ву з керівництвом академії на
чолі з ректором, доктором пе
дагогічних наук Чернявським
Василем Васильовичем, яка відбу
лася 23 листопада 2018 року.
Учасники зборів обговорювали
проблеми навчальновиховного
процесу, навчальні проблеми,
питання соціальнопобутового
характеру та плани подальшого
розвитку самоврядування в ака

демії.
На ранковому шикуванні у День студентського самоврядування, 28 лис

топада 2018 року, курсанти, студенти й учні прийняли повноваження від
посадових осіб ХДМА та її структурних підрозділів. Із 8:30 молодіжний
ректорат ХДМА, студентські деканати, в.о. керівників підрозділів, відділів
і служб взяли на себе повну відповідальність за організацію навчально
виховного процесу.

Виконувач обов’язків
ректора ХДМА, курсант
ка Анастасія Максимець
провела засідання моло
діжного ректорату, на
якому учасники засідан
ня обговорювали нагаль
ні питання щодо забез
печення функціонуван
ня навчального закладу.

Протягом Дня сту
дентського самовряду
вання тривав конкурс

Студентське самоврядування – соціальне явище, яке зародилося ще в епоху
Просвітництва, але витоки слід шукати у ХІІ столітті, у досвіді

перших університетів, які прагнули незалежності від королівської влади. Із тих
давніх часів участь молоді в управлінні навчальним закладом залишається ефек
тивною школою демократичних стосунків.

В останній тиждень осені у Херсонській державній морській академії відбувся
традиційний Тиждень студентського самоврядування. Із 23 по 30 листопада
2018 року кожен вихованець мав можливість продемонструвати унікальність
своєї особистості, набути досвіду подолання перешкод та відчути відповідаль
ність за роботу закладу.

Ректор ХДМА, д.п.н. Чернявський Василь Васильович
на зустрічі з курсантським активом

Лідери студентського самоврядування обговорюють
нагальні проблеми з ректором академії Чернявським В. В.



на краще виконання обов’язків поса
дових осіб ХДМА. Вихованці академії
та її структурних підрозділів нама
галися якомога краще впоратися
зі своїми функціями. Виконувачі
обов’язків керівників усвідомили, що
ефективне управління – це здатність
координувати роботу багатьох лю
дей, висувати конструктивні ідеї,
колективно вирішувати спільні про
блеми. У номінації «Краще вико
нання обов’язків керівника» переміг
курсант 221 гр. факультету суднової
енергетики Станіслав Реверук, який
обіймав посаду першого проректора
ХДМА. Друге місце посів курсант
К131 гр. МК ХДМА Олександр Про
лазов, що виконував обов’язки
начальника Морського коле
джу ХДМА, а третє – курсант
122 гр. Олександр Стрілець –
в.о. декана факультету судно
водіння ХДМА.

Більше сорока курсантів
спробували себе у ролі викла
дачів вищої математики, ан
глійської мови, екології, укра
їнської мови, фізики та інших
дисциплін. Перед проведен
ням занять дублери узгодили
з викладачами тему, зміст,

методи й технічні засоби навчання.
Крім цікавого лекційного матеріалу,
юнаки та дівчата організовували
дискусії, роботу в групах, обговорен
ня відеоматеріалів тощо. Задоволен
ня від роботи отримали як і ті, хто
викладав, так і ті, кого вони навчали.

Курсант 123 гр. факультету
судноводіння Даніїл Чорноморець,
який у день замін виконував обов’яз
ки начальника Центру інформації та
зв’язків із громадськістю, поспілку
вався з викладачами та курсантами,
які виконували посадові обов’язки.
Своїми враженнями поділилася з
ним викладач англійської мови про
фесійного спрямування Іщенко
Марія Павлівна: «Виконання ролі ви
кладачів – це нагода перевірити свої
знання, організаторські та творчі здіб
ності. Для нас, педагогів, це теж ціка
вий досвід, ми можемо подивитися на
себе очима курсантів, помітити по
милки й удосконалити свою роботу».

Курсант 123 гр. факультету суд
новодіння Олексій Чуприна, який
проводив заняття з англійської мови,
зізнався: «Викладати набагато важче,
ніж сидіти за партою і виконувати
вправи, адже відповідати доводиться не
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Перший проректор ХДМА Куликова Л. Б. передає
повноваження курсанту 221 гр. факультету
суднової енергетики Станіславу Реверуку

Ранкове шикування
у День студентського самоврядування



лише за свої знання. Необхідно, щоб на
вчальний матеріал зрозуміли та за
своїли всі, а це дуже складно. Мої
товариші підтримували мене: уважно
слухали й сумлінно працювали. Я пиша
юся тим, що впорався з таким складним
завданням».

Переможцем у номінації «Краще
виконання обов’язків викладача»
став курсант 114 гр. факультету суд
новодіння Владислав Полив’яний,
друге місце посів курсант 212 гр.
факультету суднової енергетики
Віталій Орленко, третє – курсант
К112 гр. МК ХДМА Станіслав
Лук’яненко.

Кураторську годину «Моїй ака

демії – 185!» на першому курсі
факультетів судноводіння і
суднової енергетики провели
курсанти 123 гр. факультету
судноводіння Андрій та Олек
сій Бондарчуки. Юнаки зро
били огляд основних етапів
історичного розвитку академії,
розповіли про досягнення за
кладу, результати його спів
робітництва із судноплавними
та крюїнговими компаніями,
напрями наукової діяльності

тощо. Виконувачі обов’язків курато
ра закликали товаришів сумлінно
навчатися і бути гідними звання
курсантів кращого в Україні мор
ського навчального закладу. За про
ведення кураторської години Андрій
та Олексій Бондарчуки отримали
подяку ректора Херсонської держав
ної морської академії.

Своєрідним іспитом на здатність
згуртовувати колектив і підтримува
ти в ньому сприятливий психологіч
ний клімат став конкурс на краще
виконання обов’язків командира ро
ти. У цій номінації перемогу здобув
курсант К322 гр. МК ХДМА Петро
Белан, друге місце посів курсант
122 гр. факультету судноводіння
Владлен Хмелюк, а третє – курсант
212 гр. факультету суднової енерге
тики Володимир Козлов.

Ключ до успіху практично в усіх
сферах життя – це креативне мис
лення, тому в Херсонській державній
морській академії постійно прово
дяться творчі конкурси. Не став ви
нятком і цей рік. Переможцями
конкурсу на кращу емблему сту
дентського самоврядування стали
курсант 121 гр. факультету судно
водіння Максим Трушин і курсант
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Ректор ХДМА Чернявський Василь Васильович
передає свої повноваження в.о. голови
студентської ради Анастасії Максимець

Проректор з навчальновиховної роботи
Пішко Вікторія Олександрівна дає поради

курсанту – Владиславу Німовцю



311 гр. Данило Клопотовський. Кра
щою рекламою Херсонської дер
жавної морської академії визнали
ролик, створений курсантами 212 гр.
факультету суднової енергетики
Сергієм Сазановичем та Павлом
Чернявським.

Загальну увагу привернув тра
диційний оглядконкурс кубриків.
Уміння постійно підтримувати чис
тоту у приміщенні – справжній дар.
Коли у кімнаті речі лежать на своїх
місцях, відсутній зайвий мотлох, це
свідчить про внутрішню дисциплі
нованість і самоповагу її господаря.
Переможцями конкурсу стали меш
канці кубрика № 4 (ІІІ поверх); друге
місце – кубрик № 21 (ІІ поверх), третє
місце розділили мешканці кубриків
№ 23 (V поверх) та № 40 (ІІ поверх). У
номінації «Краща рота Екіпажу»
перемогла ІІ рота. Грамотою за під
тримку чистоти й порядку нагороди
ли також курсантів, які проживають
на четвертому поверсі Екіпажу в куб
рику № 7.

Щорічно в листопаді ми відзна
чаємо Міжнародний день відмови
від паління, мета якого – сприяти
зниженню тютюнової залежності.
Курсанти ХДМА відзначили його
проведенням благодійної акції «День
відмови від паління». Навіть у нелег
кі часи вони знаходять можливість
змінити на краще себе, своє оточен
ня і свою країну. І неважливо, це ма
ленькі ініціативи чи великі проекти,
все одно милосердя та доброта при
носять значні результати. Найактив
нішими учасниками акції стали ви
хованці Морського коледжу ХДМА.
Зібрані кошти будуть передані до
підшефного Олешківського дитячого
будинкуінтернату, де навчаються та
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Декан факультету суднової енергетики
Білоусов Є. В. інструктує курсанта 221 гр. ФСЕ

Станіслава Літусенка

Функції декана факультету
судноводіння виконує курсант 122 гр. ФСВ

Олександр Стрілець

Завідувач судноводійного відділення МК ХДМА
Трофимішин С. Г. консультує курсанта К135 гр.
судноводійного відділення Дмитра Сапожнікова

Начальник Морського коледжу ХДМА
Гусєв В. М. дає настанови дублеру – курсанту

К131 гр. судноводійного відділення
Морського коледжу Олександру Пролазову



лікуються діти зі складними форма
ми інвалідності.

День студентського самовряду
вання завершився спільним засідан
ням двох ректоратів – дорослого і
молодіжного в залі засідань ученої
ради Херсонської державної мор
ської академії. Курсанти підбили
підсумки робочого дня і відзвітували
присутнім про виконання своїх
обов’язків.

У сучасному світі все більшого
значення набувають такі людські
якості, як гнучке мислення, розвине
на уява. Святкова концертна програ
ма «Я і Академія Моя!» переконала
всіх, що курсанти ХДМА вміють не
лише наполегливо навчатися, але і
організовувати своє дозвілля.

Курсанти, студенти й учні проде
монстрували розмаїття талантів, ак
торську майстерність і почуття гу
мору. Вони співали пісні, танцювали,
показували театралізовані компо
зиції, змагалися за звання найкміт
ливіших та найвинахідливіших то
що. Підготувати яскраве видовище
курсантам допомогли художній ке
рівник студентського клубу ХДМА
Тендітна Анастасія Володимирівна –
автор сценарію й організатор кон
церту та технік студентського клубу
Лобода Семен Анатолійович.

Приз глядацьких симпатій отри
мав курсант Морського коледжу
ХДМА Дмитро Ковбаса, який ви
конав адаптовану до реалій життя
курсантів арію з оперети Імре Каль
мана «Принцеса цирку». Романтич
ним вальсом зачарували присутніх
учениці Професійноморського лі
цею Єлизавета Радевич (ОА11 гр.),
Дар’я Грішко (ОББ11 гр.), Єлизавета
Сиряк (ОББ11 гр.) і курсанти І курсу
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Благодійна акція «День відмови від паління»

У День самоврядування лекційні заняття
проводять курсанти

Кураторська година «Моїй академії –185!»

Курсанти проводять навчальні
заняття у Морському коледжі ХДМА
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факультету судноводіння Костянтин
Костенко (112 гр.), Ільяс Дегірме
джиєв (115 гр.) та Антон Волчков
(113 гр.). Окрасою концерту став
виступ лауреатів Всеукраїнського
фестивалю студентської творчості
«Молода Україна» вокальноінстру
ментального ансамблю «Екіпаж» у
складі курсантів Станіслава Реверука
(221 гр.), Сергія Попова (221 гр.),
Андрія Заболотного (124 гр.), Ігоря
Чабаненка (212 гр.), Віталія Досенка
(123 гр.) та Михайла Височенка
(125 гр.) під управлінням керівника
гуртка Морського коледжу ХДМА
Юрченка Андрія Сергійовича. Увесь
зал співав запальні пісні разом із цим
гуртом. Гучними оплесками зустрі
чали глядачі іноземних курсантів
Мгборокву Ролінз Угочукву та Убагу

Тобі Фергасіна, які виконали пісню
«Ada Ada».

Журі, головою якого було обрано
начальника відділу виховної ро
боти ХДМА Митрохину Ольгу Олек
сандрівну, було непросто визначити
переможців конкурсу талантів, але у
своєму виборі судді були одностайні.
Перше місце розділили команда КВК
І курсу факультету судноводіння
«Якоря» та дует у складі учениці
групи ОА2.1 ПМЛ ХДМА Анастасії
Завгородньої та курсанта групи
212 СП факультету суднової енерге
тики Петра Чепорського.

За організацію конкурсу талантів
«Я і Академія Моя!» подяку отрима
ли курсанти 122 гр. факультету суд
новодіння Андрій і Євген Ляшенки
та курсант 221 гр. факультету судно
вої енергетики Едуард Колоколов.
Виконувача обов’язків голови сту
дентської ради ХДМА, курсантку
122ї групи факультету судноводіння
Анастасію Максимець нагородили
грамотою ректора ХДМА за орга
нізацію Тижня студентського само
врядування.

Наприкінці концерту до курсан
тів, студентів та учнів звернулася
проректор із навчальновиховної ро
боти Пішко Вікторія Олександрівна.

Журі конкурсу талантів «Я і Академія Моя!»

Учениця Професійноморського ліцею Анастасія
Завгородня і курсант ХДМА Петро Чепорський –

переможці конкурсу талантів

Курсанти Морського коледжу ХДМА
виконують пісню «Сансара»
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«Тиждень студентського самоврядуван
ня вкотре довів, що вихованців академії
вирізняє творча активність, самостій
ність, уміння визначати мету і досяга
ти її, – зазначила вона. – Уже сьогодні
ви можете виконувати важливі соціаль
ні ролі, причому робити це не один день.
Ваші енергія та завзяття, оптимізм
і наполегливість знайшли втілення у
викладанні навчальних дисциплін, благо
дійності, художній творчості та ви
конанні функцій керівників. Багато

курсантів отримали найвищі бали за
роботу протягом Тижня студент
ського самоврядування». Вікторія Олек
сандрівна привітала переможців
конкурсів, учасників концерту та
всіх вихованців, побажала їм міцного
здоров’я, успіхів у навчанні, само
стійності та віри у власні сили.

Нагородження команди КВК «Гвинтики»
факультету суднової енергетики

Конкурс талантів завершився – переможці задоволені

Лідери студентського са
моврядування висловили

вдячність керівництву академії
за підтримку ініціативної молоді,
а також за надання матеріаль
ної допомоги курсантам, най
активнішим учасникам Тижня
студентського самоврядування
і переможцям творчих конкурсів,
голові первинної профспілкової
організації ХДМА Лісовому
Сергію Юрійовичу.




